
 
  Kincskereső Tagóvoda - Méhecske csoport 

Víz világnapja. 

2021. 03.22. - 26. 

 

A heti témánk a víz világnapja a víz fontossága életünkben a környezetvédelem tudatosítása. 

A hét anyagát most is differenciáltan állítottuk össze.  A dadus nénink és pedagógus 

asszisztensünk, aktívan gyűjtögette a színezőket, feladatlapokat a témához kapcsolódóan.                                                    

Környezeti nevelés, külső világ tevékeny megismerése: 

- Beszélgetés otthon az éltető víz fontosságáról, a víz és a természet kapcsolatáról 

otthoni képek nézegetése. 

- A víz és az ember kapcsolata, a víz az élet feltétele.  

- Otthoni érdekes kísérletek a vízzel. Mi az, ami elsüllyed és mi az, ami nem, mi 

oldódik benni és mi az, ami nem. 

Vers: Weöres Sándor: Tó vize                                                                                          

Mese: Borsos Daniella: Felhőcske útja                                                                            

Ábrázolás: Egyszerű WC-papír gurigából elkészíthető vízben élő állatok.                      

Mozgás: Labda gyakorlatok otthon, labdadobás célba, labdapattogtatás. Labdás játékok 

vízben.                                                                                                                                    

Ének: Kiskacsa fürdik, Gólya bácsi gólya, Bújj, bújj zöld ág 

Mondóka: Lassan forog a kerék                                                 

Fejlesztési céljaim a hétre: Alakuljon ki pozitív viszony és magatartás a környezetükkel és a 

vízzel kapcsolatban. Tapasztalataik alapján, életkoruknak megfelelően legyenek képesek 

eligazodni a természet változásait illetően. Fedezzék fel a természet sokszínűségét, ok-okozati 

összefüggések feltárása a víz körforgásával kapcsolatban.                                                          

A gyermekek a héten is nagyon aktívak voltak küldték a videókat, fényképeket a heti témával 

kapcsolatban. Köszönjük a szülőknek az együttműködést. 
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                                                                                                       Óvodapedagógus 


